BENEMERITA UNIVERSIDAD AUTONOMA DE PUEBLA
FACULTAD DE CIENCIAS DE LA COMPUTACION

Profr. Carlos Alberto Lépez Andrade
Materia: Algebra Lineal

Tarea # 2

1. Sean U, V,W € IR* — {0}.SiU -V = U - W entonces mostrar mediante
un ejemplo que no necesariamente se tiene que V' = V.

2. Determinar si los vectores dados son linealmente dependientes o linealmen-
te independientes.

a) (1,2,1),(2,6,-2),(-3,—11,7)

b) (1,-2,-3),(2,3,—-1),(3,2,1)
(Qué conjunto de vectores pertenecen a un mismo plano?
(Que conjunto de vectores no pertenecen a un mismo plano?
Representar geométricamente ambas situaciones.

3. Determinar si el vector dado U se puede escribir como combinacion lineal
de los vectores U; correspondientes.

a) U= (52,4)yU =(1,0,0),Us = (-3,2,1),U3 = (4,5, -3),Uy =
(=2,1,0)

by U = ( 2)YU1:(1,3,5),U2:( ) ( 3,2, 4)

¢) U=(10,1,4) y Uy = (2,3,5),Us = (124)U (2 ,3)

d)y U = (—5,1,3,—2) y U = (2,9,5,6),U; = (—4,3,2,-5),U; =
(7,2,-3,4), Uy = (4,-7,1,-3).

4. Determinar cudles de los siguientes conjuntos de vectores en IR?* son lineal-
mente independientes sobre IR.

a) {(1,1,0,1),(1,-1,1,1),(2,2,1,2),(0,1,0,0)}.
b) {(1,0,0,1),(0,1,1,0),(1,0,1,0),(0,1,0,1)}.
¢) {(1,0,0,1),(0,1,0,1),(0,0,1,1),(1,1,1,1)}.
d) {(1,2,3,3),(— 2,1,4 —11),(2,-2,—-6,12)}.
e) {(1,1,2,4),(2,— ,2),(1,—-1,-4,0),(2,1,1,6)}.

5. Mostrar que el conjunto dado es una base para IR>. Expresar a cada uno de

los vectores de la base candnica como combinacién lineal de los vectores
de la base dada.
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a) {(1,1,0),(1,0,1),(0,1,1)}.
b) {(1,0,-1),(1,2,1),(0,—3,2)}.
¢) {(1,0,—1),(1,1,1),(1,0,0)}.

6. Mostrar que los vectores U; = (1,1,0,0),U; = (0,0,1,1),Us = (1,0,0,4)
y Uy = (0,0,0,2) forman una base de IR*.

7. ¢ {(1,1,0,0),(0,0,1,1),(1,0,1,0),(0,1,0, —1)} es una base de IR*?

8. Sea U el conjunto de todas las soluciones del sistema de ecuaciones lineales
homogéneas

—2$1+3ZE2+I3+41’4 = 0
xl—x2—|—2x3—|—3x4 =

201 +wo + 13 — 214 =
Encontrar una base para Uf.

9. SeaV el conjunto de todas las soluciones del sistema de ecuaciones lineales
homogéneas

2$1 - 4:!172 + 3[L’3 — x4+ QIg, = 0
3.731 — 61’2 + 51’3 — 2%4 + 4?155 =0
51’1 — 10$2 + 7.773 — 31’4 +x5 =

Encontrar una base para V.

10. Sea )V el conjunto de todas las soluciones del sistema de ecuaciones lineales
homogéneas

4
2x1—x2+§x3—x4+0x5 =0

2
x1+0x2+§x3+0x4+x5 =0
91‘1 — 3.1'2 + 6%3 — 3$4 — 31‘5 =0

Encontrar una base para .
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